
ATA Nº 63

ATA DA 63ª SESSÃO (28ª ORDINÁRIA) DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICA-
BAL, 19ª LEGISLATURA, 2º ANO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA 22 DE ABRIL
DE 2026.

Presidente: Ronaldo Peruci
1º Secretário: Jonas Alexandre da Silva
2º Secretário: José Ronaldo Bolognezzi
                          
Às  19:30  do dia  22 de abril de 2026, em sua sede sita à Rua Barão do Rio
Branco nº 765 – Centro, o senhor Presidente procedida a chamada regimental,
verificou-se  a  presença  dos  seguintes  vereadores  e  vereadora:  Ademilson
Aparecido Servidone, Antônio Gregório Rombola Casagrande, Célio José de
Morais, Ednei Aparecido Valêncio, Gilberto de Faria, Jonas Alexandre da Silva,
Jonatas César Carnevalli Lopes, José Ronaldo Bolognezzi, Renata Aparecida
Roncaglio  Assirati,  Renato  Carlos  Tofani,  Ronaldo  Peruci,  Samuel  Cesar
Scarpim da Cunha, Wilson Aparecido dos Santos.  Com número regimental, o
senhor Presidente, vereador Ronaldo Peruci, sob a proteção de Deus, declarou
abertos os trabalhos da presente Sessão  Ordinária, passando em seguida a
palavra ao Vereador Prof. Jonas,  para proceder a leitura da Bíblia Sagrada:
Filipenses:  capítulo 4,  versículos 6 e 7. Foram aprovadas a Atas nº  61,  da
sessão ordinária de 06 de abril de 2026; e a nº 62, da sessão solene do dia 13
de abril  de 2026.  Ato contínuo, o Presidente informou que de acordo com o
Regimento Interno, as sessões em que se discutem as contas do executivo tem
expediente reduzido, contados do final da votação da ata, portanto não há uso
da  palavra  e  para  que  não  haja  prejuízo  da  tramitação  das  matérias  já
protocolizadas,  consultou  os  vereadores  e  vereadora  para  que  seja  feita  a
leitura das matérias da 1ª secretaria; e, da 2ª secretaria, dos requerimento, com
o devido encaminhamento e a dispensa da leitura, das moções, indicações e
correspondências, o que foi aprovado unanimemente. O Presidente determinou
a leitura do material de 1ª Secretaria pelo Vereador Jonas Alexandre da Silva:
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/26 - Renata Assirati - Institui
Placas  Comemorativas  pelos  10  anos  da  Veloce  Telecom;  PROJETO  DE
DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  22/26  -  Ednei  Valêncio  -  Outorga  Título  de
Cidadão Jaboticabalense ao Deputado Federal João Cury Neto; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO  Nº  25/26  -  Pepa  Servidone  -  Concede  Título  de
Cidadão  Jaboticabalense  ao  Deputado  Federal  GUILHERME  MURARO
DERRITE e  dá  outras  providências;  PROJETO DE LEI  Nº  27/26  -  Prefeito
Municipal de Jaboticabal - Dispõe sobre a alteração dos art. 1º e 2º da Lei nº
5.999 de 19 de março de 2026 e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº
28/26 - Mandi Serralheiro - Dispõe sobre a afixação de placa informativa nos
imóveis locados pela Administração Pública direta e indireta do Município de
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Jaboticabal e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 29/26 - Dr. Célio
Morais - Institui o Programa Municipal “Lixo Zero” no Município de Jaboticabal,
visando  à  mobilização  comunitária,  educação  ambiental  e  organização  da
coleta domiciliar de resíduos sólidos, e dá outras providências; PROJETO DE
LEI Nº 30/26 - Dr. Célio Morais - Institui, no âmbito do Município de Jaboticabal,
diretrizes  para  ações  de  prevenção,  conscientização  e  orientação  sobre  o
herpes-zóster, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 31/26 - Mandi
Serralheiro - Dispõe sobre a transparência ativa na fila de espera de consultas,
exames, cirurgias,  terapias e demais procedimentos ofertados no âmbito do
Sistema  Único  de  Saúde  (SUS)  sob  gestão  municipal  no  Município  de
Jaboticabal, com preservação dos dados pessoais dos usuários, e dá outras
providências;  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  4/26  -  Mandi  Serralheiro  -
Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal  de Jaboticabal,  da
Comissão  Especial  de  Acompanhamento  e  Fiscalização  da  Aplicação  dos
Recursos da Operação de Crédito autorizada pela Lei Municipal nº 5.999 de 19
de  março  de  2026,  e  dá  outras  providências.  As  proposições  lidas  foram
encaminhadas  às  Comissões  Competentes,  para  estudos  e  emissão  de
pareceres.  O  vereador  José  Ronaldo  Bolognezzi,  2º  Secretário,  deu
continuidade  a  leitura  das  matérias  relativas  à  sua  Secretaria.
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 54/26 - Mandi Serralheiro - Requer
informações referente às providências adotadas em relação à limpeza, poda de
árvores, retirada de galhos, manutenção de calçadas e reparos no pavimento
asfáltico  em  trechos  da  Av.  Coronel  Sodré  e  da  Av.  Dr.  Locke;
REQUERIMENTO Nº 55/26 - Pepa Servidone - Requer à Prefeitura Municipal
informações detalhadas sobre os repasses financeiros realizados ao Hospital
Santa Isabel, no âmbito de convênios, contratos ou instrumentos congêneres.
(Aprovado).  Os  requerimentos  nº  54  e  55  estavam com discussão  adiada.
Colocados  em  votação,  o  vereador  Prof.  Jonas  declinou  em  discutir  os
requerimentos. Postos em votação os requerimentos formam aprovados por
unanimidade  e  serão  encaminhados  ao  chefe  do  Poder  Executivo.
REQUERIMENTO Nº 56/26 - Mandi Serralheiro - Requer informações referente
ao  Carnaval  2026  de  Jaboticabal  –  JabotiFolia  2026;  REQUERIMENTO Nº
57/26  -  Dr.  Célio  Morais  -  Requer  informações  acerca  de  reformas  e
manutenções  nas  Unidades  Básicas  de  Saúde  (UBS)  do  Município;
REQUERIMENTO Nº 58/26 - Dr. Célio Morais - Requer informações ao Poder
Executivo Municipal acerca do quadro de médicos especialistas nas Unidades
Básicas  de  Saúde  (UBS)  e  respectiva  produtividade;  REQUERIMENTO  Nº
59/26  -  Dr.  Célio  Morais  -  Requer  informações  acerca  da  demanda  de
atendimentos e classificação de risco na Unidade de Pronto Atendimento (UPA)
de  Jaboticabal;  REQUERIMENTO  Nº  60/26  -  Mandi  Serralheiro  -  Requer
informações referente ao leilão de imóveis públicos, especialmente os lotes 15
(Gleba E-2), 16 (Gleba E-3), 17 (Gleba 01) e 18 (Gleba 02), constantes do
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Anexo I do Edital de Leilão nº 001/2026.(Matéria não votada). Vereador algum
se inscreveu para discuti-los. O Vereador Ednei Valêncio, de forma regimental,
requereu para  discutir  os  requerimentos  no expediente  da sessão ordinária
seguinte.  Com  base  no  Art.  160,  inciso  VII,  §1º,  o  presidente  autorizou  e
determinou  o  encaminhamento  para  a  próxima  sessão.  INDICAÇÕES:
INDICAÇÃO Nº 116/26 -  Mandi  Serralheiro  -  Indica a realização de vistoria
técnica e os devidos serviços de tapa-buraco, recapeamento ou recomposição
asfáltica na Rua Angelina Costa Claro, na altura do número 31, em trecho que
se  encontra  com o  pavimento  deteriorado;  INDICAÇÃO Nº  117/26  -  Mandi
Serralheiro - Indica a adoção urgente e imediata de providências para vistoria
técnica, limpeza, desobstrução, identificação da origem e eliminação do mau
cheiro exalado pelo bueiro localizado na Av. José da Costa, próximo ao número
407, bem como a realização dos serviços de manutenção corretiva necessários
para cessar de forma definitiva os transtornos suportados por moradores e pelo
comércio  local;  INDICAÇÃO  Nº  118/26  -  Mandi  Serralheiro  -  Indica  a
implantação  de  parquinho  de  areia  na  Praça  Nossa  Senhora  de  Lourdes,
localizada  na  Avenida  Pintos,  nº  1908;  INDICAÇÃO  Nº  119/26  -  Mandi
Serralheiro - Indica a realização de estudos técnicos, jurídicos e orçamentário-
financeiros para instituir medida de compensação tributária, inclusive por meio
de isenção, redução ou outro tratamento fiscal adequado no IPTU, em favor de
imóveis situados em logradouros públicos não pavimentados no Município de
Jaboticabal, com adoção de critérios objetivos, impessoais e auditáveis, com
base no cadastro imobiliário e em registros técnicos oficiais; INDICAÇÃO Nº
120/26 - Mandi Serralheiro - Indica a realização de estudos e providências para
revisão  dos  critérios  de  cálculo  do  volume  faturável  do  serviço  público  de
esgotamento sanitário no Município; INDICAÇÃO Nº 121/26 - Mandi Serralheiro
- Indica a realização de estudos para concessão de desconto no IPTU aos
imóveis que possuam ponto de ônibus instalado em sua testada no Município
de Jaboticabal; INDICAÇÃO Nº 122/26 - Mandi Serralheiro - Indica a instalação
de bicicletários em pontos estratégicos do município, especialmente em regiões
de grande circulação de pessoas,  próximos a órgãos públicos, unidades de
saúde,  estabelecimentos  de  ensino,  áreas  comerciais,  praças  e  demais
espaços de interesse coletivo;  INDICAÇÃO Nº 123/26 -  Mandi  Serralheiro -
Indica a realização de estudo técnico para implantação de corredor de ônibus,
ou de outras medidas de priorização do transporte coletivo urbano, nas vias de
maior  fluxo  do  Município,  com  análise  de  viabilidade,  impacto  viário,
acessibilidade, segurança e integração com os pontos e itinerários existentes;
INDICAÇÃO Nº 124/26 - Mandi Serralheiro - Indica a adoção de providências
urgentes  no  Cemitério  Luzitânia,  com  o  aumento  da  altura  do  muro,
disponibilização de ponto de água potável,  realização frequente de limpeza
predial e instalação de ponto de energia; INDICAÇÃO Nº 125/26 - Ronaldinho -
Indica  ao  Poder  Executivo  Municipal  a  necessidade  de  realização  de
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recapeamento asfáltico na Rua Jaime Bassi, tendo em vista o avançado estado
de deterioração da via; INDICAÇÃO Nº 126/26 - Mandi Serralheiro - Indica a
realização de operação tapa-buracos e recomposição da massa asfáltica na
Rua Agostinho Mazza, em frente ao número 110, no bairro Parque do Trevo;
INDICAÇÃO Nº 127/26 - Mandi Serralheiro - Indica, com urgência, a realização
de serviços de limpeza, roçamento e zeladoria na Praça Dom Luiz Eugênio
Perez, localizada na Rua Oswaldo Durival Rossi, nº 31, Jardim Botânico, em
Jaboticabal/SP;  INDICAÇÃO  Nº  128/26  -  Ronaldo  Bolognezzi  -  Indica  a
instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Douglas Fogaça
de Aguiar, nº 41, no bairro COHAB IV, em frente ao CRAS 2; INDICAÇÃO Nº
129/26 - Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes - Indica que seja feito o conserto
do bebedouro de água e instalação de aparelhos de ar-condicionado no CIAF II
“Danilo A. Petroucic”, localizado na Rua São João, nº 2000, no bairro Jardim
Perina (SANBRA); INDICAÇÃO Nº 130/26 - Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes
- Indica que determine ao setor competente a instalação de aparelhos de ar-
condicionado  nas  salas  de  aula  da  EMEB  Andreia  Aparecida  Amâncio,
localizada na Rua Jornalista Cláudio Berchieri, nº 600, no bairro Santa Mônica;
INDICAÇÃO Nº  131/26  -  Gregório  Casagrande  -  Indico  que  seja  realizado
serviço  de  tapa  buraco  na  Av.  Clóvis  de  Oliveira,  283  -  Jardim  Brandi;
INDICAÇÃO Nº  132/26  -  Gregório  Casagrande  -  Indico  que  seja  realizado
serviço de tapa buraco na Av. Aristídes Belodi esquina com a Alameda Bruno
Verardino  –  São  Marcos;  INDICAÇÃO  Nº  133/26  -  Gregório  Casagrande  -
Indico que seja realizado serviço de tapa buraco na Av. Aristídes Belodi, n° 321
– Jardim São Marcos; INDICAÇÃO Nº 134/26 - Gregório Casagrande - Indico
que seja realizado serviço de podas de arvores no canteiro central da Av. Maria
de Fátima Brendolam - bairro Morada Nova; INDICAÇÃO Nº 135/26 - Gregório
Casagrande - Indico que seja realizado serviço de manutenção no balanço,
localizado na Rua 24 de Maio, em frente ao n;º 1705, Bairro X; INDICAÇÃO Nº
136/26  -  Gregório  Casagrande  -  Indico  que  seja  realizado  serviço  de  tapa
buraco na Av. João Pinto Ferreira, em frente ao n. 327, Aparecida; INDICAÇÃO
Nº 137/26 - Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes - Indica que sejam tomadas as
devidas providências quanto ao vazamento de água no Mercadão Municipal.
MOÇÕES: MOÇÃO Nº 68/26 - Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes - Moção de
Congratulação para a Sorrie Saúde pelos seus 10 anos de existência na cidade
de Jaboticabal; MOÇÃO Nº 69/26 - Renata Assirati - Ao Sr. Jean Miguel pelo
brilhante trabalho cultural e inclusivo que promove no município de Jaboticabal;
MOÇÃO Nº 70/26 - Renata Assirati - Às modelos Jaboticabelenses vencedoras
de Concursos Culturais e de Beleza; MOÇÃO Nº 71/26 - Ronaldinho - Moção
de Congratulações à Paróquia São José Operário, em virtude do seu Jubileu
de Prata pelos 25 anos de fundação; MOÇÃO Nº 72/26 - Renata Assirati - Aos
familiares de Adalgisa Leite de Oliveira; MOÇÃO Nº 73/26 - Renata Assirati -
Aos familiares de David Ariovaldo Banzatto; MOÇÃO Nº 74/26 - Renata Assirati
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- Aos familiares de Simão Da Silva Vieira; MOÇÃO Nº 75/26 - Renata Assirati -
Aos familiares de Adair Soares do Amaral; MOÇÃO Nº 76/26 - Renata Assirati -
Aos familiares de Rita de Cássia Malerba Pfaifer; MOÇÃO Nº 77/26 - Renata
Assirati - Aos familiares de Sergio Nakagi; MOÇÃO Nº 78/26 - Renata Assirati -
Aos familiares de Vera Lucia Bonete; MOÇÃO Nº 79/26 - Renata Assirati - Aos
familiares  de  Rosana  Terezinha  Tosta  Milani  Mastro;  MOÇÃO  Nº  80/26  -
Renata Assirati - Aos familiares de Tereza de Carvalho Oliveira; MOÇÃO Nº
81/26 - Renata Assirati - Aos familiares de Carlos Antônio Selllaro. Consultados,
os vereadores e vereadora aprovaram a dispensa do intervalo regimental. Ato
contínuo  o senhor  Presidente  determinou  verificação  de  presença  pelo  1ª
Secretário, vereador Jonas Alexandre da Silva: Estavam presente os seguintes
vereadores  e  vereadora:  Ademilson  Aparecido  Servidone,  Antônio  Gregório
Rombola  Casagrande,  Célio  José  de  Morais,  Ednei  Aparecido  Valêncio,
Gilberto de Faria, Jonas Alexandre da Silva, Jonatas César Carnevalli Lopes,
José Ronaldo Bolognezzi, Renata Aparecida Roncaglio Assirati, Renato Carlos
Tofani, Ronaldo Peruci, Samuel Cesar Scarpim da Cunha, Wilson Aparecido
dos Santos. Com número regimental o Presidente   passou para a Ordem do
Dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
Nº 16/2026 - Renata Assirati - Outorga Diploma de Honra ao Mérito pelos 20
anos da Realiza  Empreendimentos Imobiliários.  Ninguém se inscreveu para
discutir.  Posta  em  votação  a  matéria  foi  aprovada  por  unanimidade  e  em
definitivo.  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  DECRETO
LEGISLATIVO Nº 18/2026 - Ronaldinho - Outorga Diploma de Honra ao Mérito
pelos  100  anos  da  construção  da  Catedral  de  Nossa  Senhora  do  Carmo.
Ninguém se inscreveu para discutir. Posta em votação a matéria foi aprovada
por unanimidade e em definitivo. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE
DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  19/2026 -  Gregório  Casagrande  -  Dá  nova
redação à Ementa e ao Art. 1º do Decreto Legislativo nº 882 de 08 de julho de
2025, e dá outras providências. Ninguém se inscreveu para discutir. Posta em
votação a matéria foi aprovada por unanimidade e em definitivo. DISCUSSÃO
E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  23/2026 -
Wilsinho Locutor, Gilberto de Faria, Ronaldo Bolognezzi - Aprova as Contas da
Prefeitura  Municipal  de  Jaboticabal,  acatando  o  Parecer  Prévio  do  Egrégio
Tribunal  de  contas  do  Estado  de  São  Paulo,  constante  do  Processo  TC-
016981.989.24-7, referente ao exercício de 2022, e dá outras providências. O
presidente convidou o vereador Wilsinho Locutor, presidente da Comissão de
Finanças  e  Orçamento,  para  fazer  a  leitura  do  parecer  da  comissão.  O
vereador  Pepa  Servidone  se  inscreveu  para  discutir.  Posta  em  votação  a
matéria foi aprovada por maioria e em definitivo. Votaram contrários à matéria
os vereadores Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes, Mandi Serralheiro e Pepa
Servidone. As declarações de votos estão disponíveis na íntegra, em áudio e
vídeo,  no  Departamento  Legislativo  da  Câmara  Municipal  de  Jaboticabal,
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conforme  determina  a  Resolução  n°  307,  de  16  de  fevereiro  de  2009.
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
24/2026 - Wilsinho Locutor, Gilberto de Faria, Ronaldo Bolognezzi - Aprova as
Contas da Prefeitura Municipal de Jaboticabal, acatando o Parecer Prévio do
Egrégio Tribunal de contas do Estado de São Paulo, constante do Processo
TC-004559.989.23-1, referente ao exercício de 2023, e dá outras providências.
O presidente convidou o vereador Wilsinho Locutor, presidente da Comissão de
Finanças  e  Orçamento,  para  fazer  a  leitura  do  parecer  da  comissão.  Os
vereadores  Dr.  Jonatas  César  Carnevalli  Lopes,  Ednei  Valêncio,  Pepa
Servidone e Samuel Cunha se inscreveram para discutir. Posta em votação a
matéria foi aprovada por maioria e em definitivo. Votaram contrários à matéria
os vereadores Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes, Mandi Serralheiro e Pepa
Servidone.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 9/2026 -
Ednei  Valêncio  -  Dispõe  sobre  o  descarte  irregular  de  resíduos  sólidos  no
Município de Jaboticabal, estabelece multa administrativa, incentiva a utilização
e  cria  um  canal  de  denúncias  (Disque-Denúncia  Ambiental)  e  dá  outras
providências. O vereador Ednei Valêncio apresentou Emenda Modificativa nº
01. Ninguém se inscreveu para discutir a emenda. Posta em votação a emenda
foi aprovada por unanimidade. Ninguém se inscreveu para discutir o projeto.
Posto em votação o projeto foi aprovado por unanimidade e em definitivo.  1ª
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 10/2026 - Ednei Valêncio
- Institui o cadastro municipal de pessoas condenadas administrativamente por
maus-tratos contra animais e dá outras providências. Ninguém se inscreveu
para discutir. Posta em votação a matéria foi aprovada por unanimidade e em
definitivo.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 19/2026 -
Mandi Serralheiro - Dispõe sobre diretrizes para o descarte, acondicionamento
e destinação ambientalmente adequada do óleo vegetal comestível usado no
Município de Jaboticabal e dá outras providências. Ninguém se inscreveu para
discutir.  Posta  em  votação  a  matéria  foi  aprovada  por  unanimidade  e  em
definitivo.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 20/2026 -
Dr. Célio Morais - Institui o Programa Municipal "Saúde Bucal na Pessoa Idosa"
no Município de Jaboticabal  e dá outras providências. O vereador Dr.  Célio
Morais apresentou Emenda Supressiva nº 01 e Emenda Modificativa nº 02.
Ninguém se inscreveu para discutir as emendas. Postas em votação em bloco
as emendas foram aprovadas por unanimidade. Ninguém se inscreveu para
discutir o projeto. Posto em votação o projeto foi aprovado por unanimidade e
em definitivo. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 22/2026
- Prefeito Municipal de Jaboticabal - Institui o Centro de Educação Ambiental
“Prof. Dr. Paulo Donato Castellane”, no Município de Jaboticabal, e dá outras
providências. Ninguém se inscreveu para discutir. Posta em votação a matéria
foi aprovada por unanimidade e em definitivo.  1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  24/2026  -  Prefeito  Municipal  de  Jaboticabal  -
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Denomina Sabrina Aparecida de Almeida Lima a sede do CRAM - Centro de
Referência de Atendimento à Mulher, e dá outras providências. Ninguém se
inscreveu  para  discutir.  Posta  em  votação  a  matéria  foi  aprovada  por
unanimidade e em definitivo. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE
LEI Nº 25/2026 - Ednei Valêncio - Proíbe o uso e a comercialização de coleiras
eletrificadas ou de choque em animais e da outras providências. Ninguém se
inscreveu  para  discutir.  Posta  em  votação  a  matéria  foi  aprovada  por
unanimidade e em definitivo. 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE
LEI  Nº  26/2026 -  Ronaldinho,  Prof.  Jonas,  Ronaldo  Bolognezzi,  Wilsinho
Locutor - Dispõe sobre abertura de um crédito adicional especial no valor de R$
940.000,00 no orçamento da Câmara Municipal de Jaboticabal e autoriza os
pagamentos  retroativos  de  quinquênio,  sexta-parte,  licença-prêmio,
progressões  funcionais  e  correspondentes  reflexos  remuneratórios  aos
servidores  públicos  titulares  de  cargo  de  provimento  efetivo  da  Câmara
Municipal de Jaboticabal, com fundamento nos termos da Lei Complementar
Federal nº 226, de 12 de janeiro de 2026. Os vereadores Prof. Jonas, Pepa
Servidone e Dr. Jonatas César Carnevalli Lopes se inscreveram para discutir.
Posta em votação a matéria  foi  aprovada por  unanimidade e em definitivo.
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
21/2026 - Renata Assirati  - Institui Placas Comemorativas pelos 10 anos da
Veloce  Telecom.  A  matéria  foi  incluída  na  Ordem  do  Dia  por  força  de
requerimento assinado pelos vereadores. Ninguém se inscreveu para discutir.
Posta em votação a matéria  foi  aprovada por  unanimidade e em definitivo.
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
22/2026 -  Ednei  Valêncio  -  Outorga  Título  de  Cidadão  Jaboticabalense  ao
Deputado Federal João Cury Neto. A matéria foi incluída na Ordem do Dia por
força de requerimento assinado pelos vereadores. Ninguém se inscreveu para
discutir.  Posta  em  votação  a  matéria  foi  aprovada  por  unanimidade  e  em
definitivo.  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  DECRETO
LEGISLATIVO Nº  25/2026 -  Pepa  Servidone  -  Concede  Título  de  Cidadão
Jaboticabalense ao Deputado Federal GUILHERME MURARO DERRITE e dá
outras  providências.  A matéria  foi  incluída  na  Ordem  do  Dia  por  força  de
requerimento assinado pelos vereadores. Ninguém se inscreveu para discutir.
Posta em votação a matéria foi aprovada por unanimidade e em definitivo. As
declarações  de  votos  estão  disponíveis  na  íntegra,  em  áudio  e  vídeo,  no
Departamento  Legislativo  da  Câmara  Municipal  de  Jaboticabal,  conforme
determina a Resolução n° 307, de 16 de fevereiro de 2009. Nada mais havendo
a tratar, o senhor Presidente,  Ronaldo Peruci, declarou encerrada a presente
sessão  convocando  os  senhores  vereadores  e  vereadora  para  a  próxima
Sessão Ordinária a realizar-se no dia 04 de maio de 2026. Eu, Luiz Carlos dos
Santos, Agente Legislativo, digitei a presente Ata que após a sua aprovação será
devidamente assinada pelos membros que compuseram a mesa dos trabalhos

P
ág

. 7
/8

 -
 A

ta
 d

a 
63

ª 
S

E
S

S
Ã

O
 O

rd
in

ár
ia

 -
 2

2/
04

/2
02

6 
- 

E
st

a 
é 

um
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 R

O
N

A
LD

O
 P

E
R

U
C

I e
 o

ut
ro

s

Para validar visite https://sapl.jaboticabal.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 92AE-0009-5B57-D509



dessa  Sessão  Ordinária.

Jaboticabal, 22 de abril de 2026.

Ronaldo Peruci
PRESIDENTE

Jonas Alexandre da Silva
1º SECRETÁRIO

José Ronaldo Bolognezzi
2º SECRETÁRIO
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